
DREAM TEAM

FAKULTA UMĚNÍ A DESIGNU  
UNIVERZITY JANA EVANGELISTY PURKYNĚ  
V ÚSTÍ NAD LABEM CHYSTÁ VIRTUÁLNÍ 
VÝSTAVU SVÝCH ABSOLVENTŮ A ABSOLVENTEK

Expozici prací absolventů Fakulty umění a designu (FUD) Univerzity Jana Evangelisty 
Purkyně v Ústí nad Labem (UJEP) si můžete prohlédnout v netradičním 3D provedení  
prostoru Armaturky v Ústí nad Labem.

Výstava bude zpřístupněna ve středu 29. 4. 2020 od 18 hodin na webovém odkazu  
www.fud.ujep.cz/dreamteam. Online vernisáž s úvodními slovy děkana fakulty  
Pavla Mrkuse a kurátorů Anny Vartecké a Jaroslava Polaneckého bude zveřejněna
prostřednictvím videa také na sociálních sítích FUD UJEP.

Za více než 25 let existence Fakulty umění a designu v Ústí nad Labem na ní absolvovaly 
desítky osobností. Absolventi fakulty úspěšně působí na poli vizuálního umění a designu  
v ČR a zahraničí. Především jim je tato výstava věnována. Řada z nich v průběhu studia a po 
jeho ukončení získala významná tuzemská a mezinárodní ocenění v rámci prestižních soutěží 
a přehlídek jako je Národní cena za studentský design, Czech Grand Design, Designblok, 
Red Dot, Stanislav Libenský Award, Sanssouci Junior Glass Match. V sekci volného umění 
se objevují finalisté i laureáti prestižní Ceny EXIT/ soutěže českých a slovenských studentů 
vysokých uměleckých škol, umělci ocenění na videomappingovém festivalu Maska, 
Mezinárodním festivalu dokumentárních filmů Jihlava, Mezinárodním filmovém festivalu  
v Karlových Varech, London Short Film Festival.

Výstava nazvaná DREAM TEAM představuje reprezentativní výběr děl úspěšných absolventů 
všech ateliérů, zároveň je však zákonitě omezena nutností výběru autorů. V rámci této prezentace 
nelze vystavit ani ve virtuální podobě všechny skutečně respektované umělce a designéry, 
kteří absolvovali bakalářské nebo magisterské studium. Zároveň je zde třeba zdůraznit slovo 
absolvovali, neboť členy DREAM TEAMu jsou pouze absolventi FUD a nikoliv ti, kdo na FUD 
studovali a následně studium zakončili na jiné škole. Na druhé straně jsou zastoupeni i absolventi 
magisterského a doktorského studia na FUD, kteří předtím studovali jinde.
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Expozice je rozdělena na dva prostory virtuální Armaturky, které představují samostatné sekce. 
Jedna je věnována volnému umění (kurátorka Anna Vartecká) a druhá designu (kurátor Jaroslav 
Polanecký). Autoři expozice jsou si vědomi skutečnosti, že mezi sférami umění a designu 
je velmi rozvolněná hranice s četnými přeshraničními výboji a přesahy, které vědomě nebo 
intuitivně ignorují rozdělení na obory tvůrčí činnosti a specifická vymezení vysokoškolských 
kateder a ateliérů. Zároveň je třeba respektovat široké spektrum kreativní tvorby, jejímiž 
pomyslnými výspami jsou volné vizuální umění stejně jako grafický a produktový design.

Kurátoři výstavy při výběru vystavujících intenzivně spolupracovali s vedoucími ateliérů  
a konečná kolekce prezentovaných děl je výsledkem jejich společného dialogu a úsilí. Bez 
aktivní spolupráce s oslovenými absolventy by výstava DREAM TEAM nemohla vzniknout.  
O to více si autoři virtuální expozice cení jejich vstřícnosti v náročné situaci, kterou si v době 
příprav výstavy nechtěl představit ani milovník katastrofických scénářů. 

V neposlední řadě je třeba vyzdvihnout flexibilitu a nasazení všech, kdo se ochotně a rychle 
připojili ke kurátorům a architektovi výstavy v okamžiku rozhodnutí, že výstava bude realizována 
ve virtuálním formátu. Je příznačné, že jde o studenty, absolventy a zaměstnance FUD. Bez nich 
by DREAM TEAM nebyl úplný.
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DREAM TEAM 
29. 4. — 27. 5. 2020

www.fud.ujep.cz/dreamteam
Internetový odkaz bude zpřístupněn  
v 18 hodin ve středu 29. 4. 2020.

Kurátoři výstavy: Anna Vartecká, Jaroslav Polanecký
Architekt výstavy: Jiří Bartoš
3D modelace: Tereza Matyášková
Implementace webového rozhraní: Pavel Matoušek
Konzultace virtuálního prostředí: Klára Míčková
Grafický design: Michal Max Mráz
Sound design: mʊdʌki

Úplné kurátorské texty k sekci Umění od Anny Vartecké a k sekci Design od Jaroslava 
Polaneckého naleznete rovněž pod odkazem www.fud.ujep.cz/dreamteam.

Vystavující v sekci Umění:
Ľuba Bakičová, Barbora Čápová, Miroslav Hašek, Antonín Jirát, Stanislava Karbušická, 
Markéta Kinterová, Václav Kopecký, Jakub Korselt, Petr Košárek, Marija Mandić, Lukáš 
Opekar, Markéta Oplištilová, František Pecháček, Jaroslav Prokeš, Michaela Spružinová,  
Libor Svoboda, Markéta Váradiová, Dany Josue Vigil Avilés, Robert Vlasák 

Vystavující v sekci Design:
Patrik Antczak, Tomáš Bém, Ondřej Dostal, Jitka Kamencová Skuhravá, Zuzana Králová,  
Filip  Krampla, Zuzana Kubelková, Anna Marešová, Monsters (Michaela Labudová, Pavel Frič), 
papelote (Kateřina Šachová, Štěpánka Bláhovcová, Hana Šradějová, Helena Kopecká, Filip 
Šach), Helena Patelisová, Petr Pščolka, Re-formát (Michaela Klihavcová, Sára Bergmannová, 
Tomáš Brychta), Tomáš  Rejmon, Segrasegra (Dagmar Mertová, Eliška Mertová), Lenka 
Skalická Husárková, Studio Divize (Sára Bergmanová, Tomáš  Brychta, Karla Gondeková,  
Jan Buchtela), Studio Revír (Martina Kleinová, Miroslav Nachlinger), Roman Šedina,  
ŠTIMTIM (Marek Štim, Radek Timoftej), Jakub Vlček
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Obrazová dokumentace, zdroj FUD UJEP.  www.fud.ujep/dreamteam
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